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Основные показатели проекта

N фидера Куд.,
расчетная

Количество
планируемых

домов

Ррас.,
кВт

Iрас., А Umax,
%

Примечание

1 2,50 44 110.00 192.50 6,95 ул. Октябрьская

2 2,58 41 105.78 185.12 5,99 ул. 8 Марта

3 4,30 15 64.50 112.88 2,66 ул. Северная

Примечание:

1. Удельная расчетная электрическая нагрузка принята для коттеджей с плитами на природном газе .
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Установка на опоре 
ОПН ОР 600/28 - 3 шт.

Установка на опоре 
ОПН ОР 600/28 - 3 шт.

Установка на опоре 
ОПН ОР 600/28 - 3 шт.

Установка зажимов переносного 
заземления РС 481 - 12 шт.

Установка зажимов переносного 
заземления РС 481 - 8 шт.

Установка зажимов переносного 
заземления РС 481 - 4 шт.
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